Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα. 

Κάνε ένα σχέδιο όπου το χρειάζεσαι!
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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
Η Γεωργία έχει 40 αυτοκόλλητα. Θέλει να τα μοιράσει στα ίσα σε 5 φίλες της.  Πόσα αυτοκόλλητα θα δώσει σε κάθε φίλη της;


Σχέδιο:














Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:............................................................................................................................................................................................................................




















Εξίσωση:


Απάντηση:





Η τσάντα της Ελένης χωράει 58 σοκολάτες. Έβαλε στην τσάντα της 30 σοκολάτες. Πόσες σοκολάτες χωρεί ακόμα;


Σχέδιο:











Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:............................................................................................................................................................................................................................




















Εξίσωση:


Απάντηση:





Ο Αντρέας έβαλε σε 10 κουτιά 80 μπάλες συνολικά. Πόσες μπάλες έχει το κάθε κουτί αν όλα τα κουτιά έχουν τον ίδιο αριθμό από μπάλες;


Σχέδιο:











Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:............................................................................................................................................................................................................................








Ο Κώστας  είχε 58 ευρώ. Έδωσε  8 ευρώ για να αγοράσει ένα βιβλίο και 20 ευρώ για να αγοράσει μια τσάντα . Πόσα ευρώ του έμειναν;


Σχέδιο:








Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:............................................................................................................................................................................................................................








Η μητέρα του Στέλιου έφτιαξε 61 γλυκίσματα και τα μοίρασε σε κουτιά. Αν σε κάθε κουτί βάζει 2 γλυκίσματα πόσα κουτιά θα χρειαστεί; Θα περισσέψει κάποιο γλύκισμα;


Σχέδιο:








Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:............................................................................................................................................................................................................................








Η μητέρα της Μαρίας είχε τάρτες μέσα στην πιατέλα. Οι επισκέπτες έφαγαν τις 52 κι έμειναν 7. Πόσες τάρτες είχε η πιατέλα;


Σχέδιο:








Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:............................................................................................................................................................................................................................








Πόση είναι η περίμετρος ενός τετραγώνου με πλευρά 10cm;


Σχέδιο:














Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:.....................................................................................................................................................................................................................................................




















Πόσα πόδια έχουν 10 γάτες και 5 πάπιες μαζί;


Σχέδιο:














Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:....................................................................................................................................................................................................................................................








Αν ένα ορθογώνιο έχει περίμετρο 30cm και πλάτος 5cm, πόσο μπορεί να είναι το μήκος του;


Σχέδιο:














Μαθηματική πρόταση:


Απάντηση:....................................................................................................................................................................................................................................................











